

ناراضی چینی نامزد نوبل صلح

یلتان: ریا کاریز نامزد چینی برای دریافت جایزه صلح نوبل از اعلام نامزدی برای دریافت این جایزه ایراز خرسندی کرد. وی با تکیه بر یکی از فعالان سیاسی چین در منطقه «ایوگو» که برای دریافت جایزه صلح نوبل نامزد ۲۰۰۶ میلادی کاندیدا شده است، گفت: با این نامزدی بسیار راضی هستم. چون اعلام نامزدی برای دریافت جایزه صلح نوبل همجهت با مبارزات مردمی در کشور برای لغو سرکوب ها در چین است.
کازیر ۳۰ ساله گفت: «من تروویست نیستم، اما دانم راهم دولت چین و هم جامعه بین الملل به خوبی می دانند. من با تروویست در تمامی ابعاد و اشکال مخالف هستم. امروز دولت چین برای حذف مردم منطقه «ایوگو» آنان را متهم به فعالیت های تروریستی می کند ولی همه این اتهامات نادرست می باشد. این موضوعی است که جامعه بین المللی به زودی آن را درک خواهد کرد.»
بنابراین گزارش، کاریر پیش از تبعید در سال گذشته ۵ سال در چین زندانی بوده است و دولت چین با افتقاد از نامزدی وی برای دریافت این جایزه است. او را به اقدام علیه امنیت ملی و لیاقت در جامعه چین متهم کرده و اکنون مقامات چینی سه فرزند وی را بازداشت کرده اند. کاریر به عنوان رئیس سازمان آمریکایی ایوگو در سال ۲۰۰۴ میلادی نیز در پی حقوق بشر نروژ را دریافت کرد.

جایزه تهدیدی برای امنیت امریکاست

آفتاب: هیالات کلینتون تهدید جدی برای امنیت ایالات متحده محسوب می شود. این جمله را یکی از نامزدهای جمهوریخواه سنا در ایالت نیویورک می گوید. جان اسپنسر یکی از رقبای هیلاری کلینتون در خصوص وی گفته است: تجربه من این است که البته اگر در مبارزات غیر قانونی هیلاری کلینتون برای اکتساب قدرت جدی ترین تهدید برای امنیت ایالات متحده محسوب می شود. همسر کلینتون قصد دارد تا تشدید شرایط به اهداف سیاسی خود برسد.
تهدید سیاسی یورپی، در ادامه ادعا کرد که ایالات متحده از سوی هر دو حقیقت به شکست روبرو است. با این حال، از سوی دیگر مشاور هیلاری نیز با افتقاد از صحبت جان اسپنسر گفت: وی تصور می کند که همه جاها برای دولت عجیب و غریب بوده و اظهار نظر در مورد جتن مدعی است.

نیویورک به عربستان رفت

یلتان: رئیس مجلس لیان عربستان که از ادامه تلاش های دیپلماتیک برای ترمیم صلح داخلی لبنان اعلام عزام عربستان سعودی شد.
عربستان که در مناقشات سیاسی دربار تشکیل دولت وحدت ملی در لبنان ادامه دارد و جریان ویرانه خورده از آلودگی کثیف در حال حاضر، مواضع خود را بر برابر مردم و جریان های عربستان سعودی، رئیس هیلاری کلینتون سخت گرفت. «نیویورک» رئیس مجلس لیان، در ادامه تحرک های داخلی و خارجی خود برای آرام کردن اوضاع داخلی لبنان اعلام عزام عربستان سعودی شد.
بنای این گزارش، برخی در جریان دیدار خود از عربستان که از نروز دو هفته اندامه می باشد، قرار است معین عبد، بن عبدالعزیز آل سعود و ولیدعبدش، امیر سلطان، دیدار و گفت و گو کند.
وی اظهار داشت که این دیدار با توجه به اینست که در لبنان درگیر است و در میان دو گروه واری اویسویان در لبنان را شکست، به ویژه با توجه به اینکه عربستان جایگاه ویژه ای نزد بسیاری از طرف های لبنانی مانند «مسئولان البحریری، رئیس فرانسوی سازمان «المستقبل» و اولید جلاطه و رئیس فرانسوی «دیدار مردم وکرتیکا» و رهبر دروزی های لبنان دارد.

مدارک به جدایی طلبان اسپانیایی در نروژ

ایرنا: دولت اسپانیا و گروه جدایی طلب باسک معروف به اتا، برای مدارک در مورد در زمین گذشتن سلاح سوزان این گروه در ایالت ایزوئانگان، در ایالت بلایخ نروژ دیدار محرمانه می کند.
افراد افشاگر این طرف یک نامه ارسال کرده است که می گوید اسپانیا برای بدلیل عدم حضور فعالیت میدهند حزب فرانتونی شده «اتاناسو» که تا چند ماه پیش در اختیار سپاهیان ارتش بود، تحت فشارهای شدید جدایی طلبان از نروژ شکست خورد و با اعلام قطع همکاری و برگرایی یک اجتماع فرانتونی میخانه باسک متحد و حزب فرانتون در ایالت باسک، تهدید کرده اند اگر دولت به پاتاسو اجازه فعالیت ندهد و زندانیان آن را آزاد نکند، این گروه با دیگر سلاح خود را به کار خواهد گرفت. در دوم فروردین گذشته، این گروه جدایی طلب پس از حدود ۲۰۰ نفر مسلحانه با دولت مرکزی اسپانیا اعلام کرد که دست به آتش می زانم» و زوده آمده است مساله باسک را پای میز مذاکره حل کند.

آبادگی دموکرات هابری پیروزی

اوتان: نظرسنجی روزیتر از آماردی دموکرات هابری پیروزی در مجلس شورای آمریکا حکایت می کند. نظرسنجی موسسه آرای برای خبرگزاری روتنبرگ نشان می دهد که دموکرات هابری پیروزی در انتخابات فتم تواریز آماده می شود. اما با جنگی سخت برای کسب کرسی مردم نروژ پیروزی دستیابی به کنترل سنا مواجه هستند.

موکرات ها به پنج منطقه از نیویورک و پنسیلوانیا، «موتنا» و «مونتانا» که از منطقه نماینده

جمهوریخواهان است. در «میرلند»، «پنسیونی» جهت کنترل موکرات ها است شانس بیشتری برخوردار هستند.
«تسی» و در حال حاضر تحت کنترل جمهوریت هابری است، این مجلس شورای آمریکا حکایت می کند. چون در اردن، در حال حلی است که برای کنترل اکثریت در مجلس سنا، دموکرات هابری باید کرسی را هفت کرسی جمهوریخواهان تحت نظار از آن خود کند که این امر شکست پنج نماینده جمهوریخواه را می طلبد.

اقتصاد ملی: مذاکرات کاندیدا و رایس و تونی بلر

سیاستمداران آمریکایی و بریتانیایی همچنان ادامه دارد. این دیدارها که از روز جمعه و در حاشیه اجلاس وزرای خارجه ۵۰۱ نفری برسی میسر شده است، این صورت گرفت. روز گذشته سرتراحتگاه بلر در هتل لندن کشیده شد.
منابع مطلع می گویند در جریان دیدار این دو مقام غربی مواردی چون پرونده بحث و بررسی قرار گرفته است. خارمیانانه مورد بحث و بررسی قرار گرفته است. قشارها بر بلر برای دور کردن دیپلماسی این کشور از آمریکا منتظر کرده است. اعلام و تداوم آزارهای که منأثر از افزایش میزان تلفات و کشته شدن تارامی ها در عراق است، پس سر میزبان گفتگو با مساکسون ترجیح می دهد برآه کرد خود و از بحران افکار عمومی سیاست های هم مرستا تعریف کند.

گفتگو از پرونده هسته ای ایران که محور اصلی مذاکرات مقامات آمریکایی و بریتانیایی در دوروز گذشته

بوده است گفته می شود بررسی وضعیت افغانستان که اکنون پنج سال از آغاز تهاجم به آن می گذرد نیز در دستور مذاکرات طرفین قرار داشته است. انگلیس نزدیک به ۶ هزار نظامی در افغانستان با وجود نبودن این کشور منتظر کرده است. آنگاه ۲۰۱۱ تاکنون ۲۰۰ هزار انگلیسی در افغانستان کشته شده اند. که تقریباً ۳۰ هزار نفر از سه ماه اخیر بوده است. کشورهای اشغال کننده افغانستان از پنج سال اخیر در برقراری نظم و امنیت در این کشور، بازنهاسازی و مبارزه با شورش و قاچاق مواد مخدر، موفق عمل کرده اند.
ریس به پیش از سفر به لندن در عراق از چندین کشور عربی نیز دیدن کرده است. این دیدار همچنین وضعیت عراق و تشدید ناآرامی ها در این کشور را نیز مورد بحث قرار داده است. برهان عبدالله در افغانستان در عراق نیز به علت همراهی با امریکا محصل همزیه ای استانی و اقتصادی ایالات شده است. تداوم این هزینه ها جان استانی و تونی بلر که زمانی محبوب ترین نخست وزیر بریتانیا به شمار می رفت اکنون مجبور است برای حفظ حاکماتی محبوسیت حزب کارگر راست خود استعفا دهد. اما در حاشیه مذاکرات و مخالفت کاری که بخش عمده حاشیه



تونی بلر و جورج و. بوش در جریان دیدار در لندن.

رایس به دنبال چه بود؟

رایس سفر خود را به خارومیان به بهانه «ایجاد خود به حربه کارگر را معطف به شکست دیپلماسی بلر کرده اند. حال چندی برای اتقاد میبیند. جنگ عراق اکنون تبدیل به مدرسه اصلی حزب کارگری شده است که از او دهه در بیان ترین میزان محبوبیت خود به سر می برد. مشارکت دولت کارگر در نبرد عراق هر چند به نفع محدودتر از نبرد افغانستان بود و مجموع هزینه های حاضر بریتانیایی به ۸ هزار تن محدود می شد اما تلفات ۱۱۰ نفری این کشور باعث شده است تا مردم بریتانیا که نبرد افغانستان را با توجه به احتمال وقوع حملات تروریستی از سوی بن لادن و گروهش بوند چیدایی می دانستند در مورد عراق به گونه ای دیگر بیندیشند و هزینه استانی و مادی این جنگ را ناشی از اشغال به در جهت تبخیر از خود بپایانند.

در گسترده ترین عملیات نظامی ارتش عراق

کرکوک از تروریست ها پاکسازی می شود

حمله های ارتش عراقی صورت گرفت که یک کشتی عراقی را در شهر تل عفر در شمال غربی کرد فرار داده بود. منبع عراقی که نتوانست نامش فاش شود، گفت: بمب گذار کابینات سفارتخانه ای کربلا کربلای نجاشی با استفاده از یک کشتی خود را در وسط شهر رساند که نیروهای پلیس از آن رسد. به عنوان نقطه ایله و بازرسی خود بهره می برند. در صورتور به غرب بغداد نیز اعلام مسلح نشاناسی ضربات مسلح نظامی ضربات عراق را تیرود کرد و ارتش آمریکا از کربلا به بغداد فرستاد. در حالی که نیروهای عراقی در جنوب شرق بغداد ۱۸۰ تروریست را دستگیر کردند. در جستجوی یک دیگر پلیس عراق هم اعلام کرد ۶۰ جسد نشاناسی را در شهرهای کورت و صوبیره در جنوب بغداد یافته که یکی از آنها عضو مجلس شهر صوبیره بود.



نیروهای ارتش عراق در کربلا.

تلفات پلیس

از ابتدای اشغال عراق توسط نیروهای آمریکایی و متحان این کشور تاکنون بیش از ۱۱ هزار پلیس عراقی در گزیری های مختلف با ترسوها کشته شده اند. یکی از فرماندهان پلیس آمریکا که ترسوها آموزش نیروهای پلیس عراق است با اعلام این آمار تکان دهنده گفت: در طول دو سال گذشته همچنین ۸۰ هزار پلیس عراقی زخمی شده اند. ژنرال جوزف پیترسون با اعلام اینکه ارتش آمریکا به نیتش پلیس عراق را در جریان نبرد کربلا کربلای نجاشی با استفاده از یک کشتی خود را در وسط شهر رساند که نیروهای پلیس از آن رسد. به عنوان نقطه ایله و بازرسی خود بهره می برند. در صورتور به غرب بغداد نیز اعلام مسلح نشاناسی ضربات مسلح نظامی ضربات عراق را تیرود کرد و ارتش آمریکا از کربلا به بغداد فرستاد. در حالی که نیروهای عراقی در جنوب شرق بغداد ۱۸۰ تروریست را دستگیر کردند. در جستجوی یک دیگر پلیس عراق هم اعلام کرد ۶۰ جسد نشاناسی را در شهرهای کورت و صوبیره در جنوب بغداد یافته که یکی از آنها عضو مجلس شهر صوبیره بود.

حماس تسلیم فشار جهانی نمی شود

آفتاب: اوضاع در فلسطین همچنان مشتت است. در شرایطی که حوضه عباس از شکست در مذاکرات با حماس حساس نمی گوید، نخست وزیر فلسطین نیز با حضور در میان طرفداران حماس، سرسختانه از سرگیری پیشین خود حمایت کرده است. اما نکته آنست که به هیچ وجه این کشور را تسلیم نخواهد شد.
این سخنرانی انعقاد کرد و به هیچ وجه تسلیم قشارهای بین المللی نخواهد شد. اسماعیل حبه که بران دیده دقیقه به علت گرمای هوا کنترل خود را از دست داده و بیوش شد می بود، پس از بازگشت به صحنه سخنرانی گفت: من سرصاحتا صداقت کامل می گویم که ما اسرائیل را به تسلیم نخواهیم منتناخت. ما در مختار دولت ای و فعلی هم باقی خواهیم ماند.
اسماعیل حبه که پیش از این در جنتین حاشیه ای و در مختار دولت ای و فعلی هم باقی خواهیم ماند.
اسماعیل حبه که پیش از این در جنتین حاشیه ای و در مختار دولت ای و فعلی هم باقی خواهیم ماند.

رهبانان و روشنفکران خودگردان فلسطین می توانند برای بحران خود را مسامحانه

انجمن اولاد و برگرایی از نمایانان زده گام در سخنرانی قرار دارند. از سوی دیگر کنترل دولت اضطراری نیز نیازمند تأیید پارلمان است که در حال حاضر حاکمیت اکثریت در پارلمان را به خود اختصاص داده است.
هزینه این افتقاد از سیاست های ایالات متحده در خصوص فلسطین گفت: آنها خواهان تشکیل دولتی مطیع فرامین اسرائیل و آمریکا هستند. دولتی که قوانین آنها را در فلسطین اجرا کند.
هزینه این کارکنار پیشینه پیشین خود نمی رسد ساخت خودگردان فلسطین در نوزده و کرانه باختری به مرکزیت قتل المقدس بر سرانند اسرائیل فلسطینی در بند اسرائیل تاکید کرد. نخست وزیر فلسطین خطاب به ایوانان گفت: به غزه یا تا با گفتمان با یکدیگر به در انحاف فلسطین بیندیشیم.

فلسطین و نه لبنان روی آراش نخواهند دید و بی ثباتی در این مناطق پاشنه آشیل دولت جمهوریخواه در انتخابات خواهد بود.

این دیدارها که از روز جمعه و در حاشیه اجلاس وزرای خارجه ۵۰۱ نفری برسی میسر شده است، این صورت گرفت. روز گذشته سرتراحتگاه بلر در هتل لندن کشیده شد.
منابع مطلع می گویند در جریان دیدار این دو مقام غربی مواردی چون پرونده بحث و بررسی قرار گرفته است. خارمیانانه مورد بحث و بررسی قرار گرفته است. قشارها بر بلر برای دور کردن دیپلماسی این کشور از آمریکا منتظر کرده است. اعلام و تداوم آزارهای که منأثر از افزایش میزان تلفات و کشته شدن تارامی ها در عراق است، پس سر میزبان گفتگو با مساکسون ترجیح می دهد برآه کرد خود و از بحران افکار عمومی سیاست های هم مرستا تعریف کند.

اصرار بلر بر پیروزی

بلر که ظاهرا پس از سخنرانی مهیج خود روحیه ای مضاعف یافته است، روز گذشته پیش از دیدار با رایس با ره افتقاد از عملیات نیروهای این کشور در افغانستان گفت: «مهم ترین وظیفه ما جلوگیری از شکست طالبان و سازمان تروریستی القاعده خواهد بود. به خوبی این وظیفه انجام شده است.»

نخست وزیر بریتانیا در ادامه ادعا کرد: «فکر می کنم که

روحیه سربازان ما در این شرایط بسیار بالاست و آنان وظایف خود را در درستی انجام می دهند و اقدامات ما برای این کشور بسیار حائز اهمیت است. سربازان انگلیسی در حال نبرد سختی با جنگجویان طالبان هستند. شرایط در افغانستان بسیار سخت است ولی هرگاه شما وارد چنین نبردی می شوید، درس های جدیدی یاد خواهید گرفت و معمولاً شرایط سخت تر از آنی می شود که شما انتظار دارید.»

و ی با تکیه بر حمایت همه جانبه دولت از نظامیان

و ی با تکیه بر حمایت همه جانبه دولت از نظامیان و روحیه سربازان ما در این شرایط بسیار بالاست و آنان وظایف خود را در درستی انجام می دهند و اقدامات ما برای این کشور بسیار حائز اهمیت است. سربازان انگلیسی در حال نبرد سختی با جنگجویان طالبان هستند. شرایط در افغانستان بسیار سخت است ولی هرگاه شما وارد چنین نبردی می شوید، درس های جدیدی یاد خواهید گرفت و معمولاً شرایط سخت تر از آنی می شود که شما انتظار دارید.»

و ی همچنین با عفت شکست های سیاسی خطرناک

و ی همچنین با عفت شکست های سیاسی خطرناک اقدامات سازمان ها و موسسات مربوطه در مورد فلسطین در این کشور افکار دگرگون شده است. این موضوعات اساسی ارایی مردم این مناطق خاصی از کشور میچاند از اوضاع عراق نیز تأیید کرد و گفت: مصونیت آمریکا مورد نظر دگرش خود را در عراق و در صورتی که وضعیت آن تغییر میسر می شود وارد که ما مجبور به انتقاد آن شویم. من در زمان کنونی هیچ گزینه ای را حذف نمی کنم.

مذاکرات مثبت نکت عراق

اوضاع عراق به عفت شکست های سیاسی خطرناک اقدامات سازمان ها و موسسات مربوطه در مورد فلسطین در این کشور افکار دگرگون شده است. این موضوعات اساسی ارایی مردم این مناطق خاصی از کشور میچاند از اوضاع عراق نیز تأیید کرد و گفت: مصونیت آمریکا مورد نظر دگرش خود را در عراق و در صورتی که وضعیت آن تغییر میسر می شود وارد که ما مجبور به انتقاد آن شویم. من در زمان کنونی هیچ گزینه ای را حذف نمی کنم.

وضع عراق بدست

جان وارنر وزیر امور خارجه جمهوریخواه کمیسرین های فلسطین است. او میگوید که در این شرایط، همه خود را عراقی از اوضاع این کشور ناآرامی می دانند. وی با اشاره به اینست که در این شرایط، همه خود را عراقی از اوضاع این کشور ناآرامی می دانند. وی با اشاره به اینست که در این شرایط، همه خود را عراقی از اوضاع این کشور ناآرامی می دانند.

مسئله ای برای اهانت به پیامبر اعظم(ص)!

ایستاد نظریون دولت دماکر روز جمعه تصاویری را که در آن اعضای جوان حزب مردم دماکر برای کشیدن تصاویر مردم و پیامبر اسلام(ص) با مسکله یا یکدیگر به رقابت پرداخته بودند، به تصویر کشید. این فیلم که پس از انتشار کاریکاتورهای روزنامه دماکر که باعث اعتراض شدید مسلمانان جهان شد، بخش شد. این فیلم چند جوان دست و حال آزار خندان کشیدند کاریکاتور و تصویر موهن پیامبر اسلام(ص) کشیدند. جوانی چون جوان در این فیلم سخنرانی و طعن اعلام رساله های دماکر، که این مسأله در اول ماه گرامر کشیده بود، از سوی دیگر اعضای حزب دماکر و دیگر اعضای حزب مردم دماکر را مورد انتقاد قرار دادند. کش کرستیست، یک مقام ارشد حزب مردم دماکر که نیز این اقدام را مورد انتقاد قرار داد. اما به خاطر این اتفاق ذخراعی تکرر می گفت: اگر من در آن مکان بودم، این اتفاق هرگز روی نمی داد، قول می دهم که دیگر شاهد این نوع اتفاق هایم. حزب مردم دماکر در انتخابات سال ۲۰۰۱ به شهرت رسید و مخالف فتنه افکار خارجی در دماکر است. این حزب همچنین به انجام اقدامات تروریستی نیز متهم شده است.

تسلیم

تسلیم: این فیلم چند جوان دست و حال آزار خندان کشیدند کاریکاتور و تصویر موهن پیامبر اسلام(ص) کشیدند. جوانی چون جوان در این فیلم سخنرانی و طعن اعلام رساله های دماکر، که این مسأله در اول ماه گرامر کشیده بود، از سوی دیگر اعضای حزب دماکر و دیگر اعضای حزب مردم دماکر را مورد انتقاد قرار دادند. کش کرستیست، یک مقام ارشد حزب مردم دماکر که نیز این اقدام را مورد انتقاد قرار داد. اما به خاطر این اتفاق ذخراعی تکرر می گفت: اگر من در آن مکان بودم، این اتفاق هرگز روی نمی داد، قول می دهم که دیگر شاهد این نوع اتفاق هایم. حزب مردم دماکر در انتخابات سال ۲۰۰۱ به شهرت رسید و مخالف فتنه افکار خارجی در دماکر است. این حزب همچنین به انجام اقدامات تروریستی نیز متهم شده است.

دکشت شاعر، پوزدریز و نویسنده معاصر عمران صلاحی

دکشت شاعر، پوزدریز و نویسنده معاصر عمران صلاحی را به مسامحان قلم و اندیشه تسلیم می گویم.

انتقادات زشتکاران و مظلعلات زشتکاران

انتقادات زشتکاران و مظلعلات زشتکاران را به مسامحان قلم و اندیشه تسلیم می گویم.

Advertisement for 'Shah' (شاه) featuring a portrait and contact information: ۸۳۲۲۹۲۲, ۰۲۱-۸۳۲۲۹۲۲.

عقل می کند.